



## Θεολογικές συνομιλίες μεταξύ της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Γερμανίας

[gallery]

Θεολογικές συνομιλίες μεταξύ των εκπροσώπων του Πατριαρχείου Μόσχας και της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Γερμανίας, οι οποίες αποτελούν συνέχεια του προ πεντηκονταετίας και πλέον αρχίσαντος θεολογικού διαλόγου, άρχισαν στις 9 Δεκεμβρίου 2012 στην πόλη Ροστόφ επί του Ντον. Η συνάντηση ασχολείται με το θέμα «Οι χριστιανικές Εκκλησίες στην πολυπολιτισμική κοινωνία».

Προ της ενάρξεως της συνεδριάσεως οι σύνεδροι παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Γενεσίων της Θεοτόκου, προεξάρχοντας του Μητροπολίτου Ροστόφ και Νοβοσερκάσκ Μερκούριου, συμπαραστατούμενου από πλειάδα κληρικών της Μητροπόλεως και κληρικών –μελών της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας στις συνομιλίες. Ληξιάσης της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Μερκούριος παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν των συνέδρων στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Ντον. Αυθημερόν το απόγευμα άρχισε η πρώτη συνεδρίαση. Κηρύσσοντας την έναρξή της ο Μητροπολίτης Μερκούριος ανέγνωσε το μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Από την πλευρά του ο Επικεφαλής της Γερμανικής αντιπροσωπείας Επίσκοπος Μάρτιν Σιντεχιούττε, εξέφρασε την ικανοποίησή του από γη διεξαγωγή της συναντήσεως στο Ροστόφ επί του Ντον και τόνισε τη σημασία του θεολογικού διαλόγου για την ανάπτυξη των φιλικών σχέσεων όχι μόνο μεταξύ της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας, αλλά και μεταξύ των λαών Ρωσίας και Γερμανίας. Αμέσως μετά ανεγνώσθη μήνυμα του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, ο οποίος τη στιγμή εκείνη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ευρισκόταν στη Βηρυτό, όπου ανεχώρησε για να παραστεί στην εξόδιο ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχου της Μ. Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνατίου Δ΄.

Τη αντιπροσωπεία της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας συναποτελούν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας (επικεφαλής), ο Μητροπολίτης Ροστόφ και Νοβοσερκάσκ Μερκούριος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ, ο πληρών χρέη Γραμματάς του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων πρωθιερέας Δημήτριος Σίζονένκο, κληρικοί και λαϊκοί του Πατριαρχείου Μόσχας.

Οι συνομιλίες θα συνεχισθούν έως τις 13 Δεκεμβρίου 2012.